

信阳日报

中共信阳市委机关报

26

星期六

2015年9月26日

(乙未年八月十四 乙未年八月廿六寒露)

XINYANG RIBAO

第8656期 今日4版



信阳日报法人微博 信阳日报微信公众账号 掌上信阳微信公众账号

国内邮发代号:35-32 国内统一刊号:CN41-0015 信阳新闻网网址: http://www.xyxxw.com.cn

中共信阳市委主管主办 信阳日报社出版 新闻热线:6225000 6221251 职业监督电话:6233857 微博:@信阳日报 @信阳新闻网 投稿:xyrbszbs@163.com 信阳手机报移动用户发送短信 XYYSJB 到 10658300 即可开通(3元/月)

市委中心组举办“三严三实”专题教育辅导讲座

郭瑞民主持讲座,要求全市各级党员干部加强学习,保持清醒;落实责任,敢于担当;遵纪守法,做好表率

市政府召开专题会议

研究部署近期重点工作

本报讯(记者 程成) 9月25日下午,市长乔新江主持召开市长专题办公会议,研究部署我市交通运输行政执法体制改革、秸秆禁烧与综合利用、“三查三保”活动开展和不动产登记制度改革等工作。市委常委、常务副市长冯鸣,副市长郑志强、张富治、孔凡国出席会议。

关于交通运输行政执法体制改革工作,会议要求,要真正高度重视。省委、省政府对交通运输行政执法体制改革工作高度重视,推进这项改革意义重大,势在必行。各县区一定要高度重视,树立大局意识,通力协作,切实把管党治党的责任体现在日常管理监督中,发现苗头及时提醒,触犯纪律及时处理。(下转 02 版)

本报讯(记者 胡瑜珊)9月25日上午,市委中心组举办“三严三实”专题教育辅导讲座暨大别山讲堂。受邀来信的《中国纪检监察报》原社长李本刚以《坚持从严治党,树立守纪律讲规矩意识》为题,为参会人员作了一场精彩而生动的专题辅导讲座。

市委书记郭瑞民主持专题讲座。

李本刚在中纪委工作20多年,先后任第二案件检查室主任、宣教室主任等职务,长期从事案件检查、树立守纪律讲规矩意识和理论研究工作,参加过多起大案要案的查处,参与了全国建立健全惩治和预防腐败体系《实施纲要》和惩防体系《工作规划》的起草工作,以及党的十七大、十八大重点课题的调研工作,对新时期反腐倡廉建设工作具有深厚的理论造诣和丰富的实践经验,是全国屈指可数的反腐倡廉方面思想理论专家。

在两个多小时的讲座中,李本刚围绕“坚持从严治党,树立守纪律讲规矩意识”这一主题,从反腐败形

势仍然严峻复杂、守纪律讲规矩的深刻内涵和重大意义、领导干部要做守纪律讲规矩的表率三个方面,为参会人员上了一堂内容翔实、事例生动、见解深刻的政治课。李本刚的授课思路清晰、重点突出,分析入理、语言精辟,令大家深受教育,深受启发,真切感受到以习近平同志为总书记的中央领导集体厉行反腐的决心、持久作战的恒心和反腐必胜的信心,使大家对党中央关于反腐倡廉工作的顶层谋划、威慑力量、制度建设等认识得更系统、更全面;对当前存在的模糊意识、侥幸心理、顶风违纪等不正之风认识得更清醒、更透彻;对如何坚定信念、强化责任、率先垂范认识得更加入脑入心。

就进一步加强全市党风廉政建设

和反腐败工作,特别是廉洁过好“双节”,郭瑞民强调,一要加强学习,保持清醒。党的十八大以来,习近平总书记对党风廉政建设和反腐败斗争形势作出一系列重要论述。在十八届中央纪委五次全会上,他进一步指出,反腐败斗争形势依然严峻复杂,主要是在实现不敢腐、不能腐、不想腐上还没有取得压倒性胜利,腐败活动减少了但并没有绝迹,反腐败体制机制建立了但还不够完善,思想教育加强了但思想防线还没有筑牢,减少腐败存量、遏制腐败增量、重构政治生态的工作艰巨繁重。这些重要论述进一步深化了我们对反腐败形势的认识,为深入推进反腐倡廉工作奠定了思想基础、指明了前进方向。全市

各级党员干部一定要把思想认识统一到中央的总体部署上来,深刻领会中央对反腐败工作的形势判断、鲜明立场、科学部署和加强纪律建设的重大意义,主动适应全面从严治党新形势,不断加大反腐倡廉工作力度,严明政治纪律和政治规矩,始终保持政治上的清醒坚定,做政治上的明白人。

二要落实责任,敢于担当。权力就是责任,有责就要担当。各级党组织要深刻认识全面从严治党的战略意义,真正把党要管党、从严治党作为应尽之责、分内之事。党委书记作为第一责任人,要带好班子,带好队伍,切实把管党治党的责任体现在日常管理监督中,发现苗头及时提醒,触犯纪律及时处理。(下转 02 版)

惊艳 实惠 盛宴

2015 中国信阳金秋时尚生活展·汽车展整装待发

本报讯(记者 张继维)作为以“买新房、当新郎、购新车、迎新娘”为主题的2015中国信阳金秋时尚生活展,是集车展、车展为一体的大型综合展览。截至昨日,汽车展各项筹备工作基本就绪。

据了解,为了最大限度地满足市民的购车需求,2015中国信阳金秋时尚生活展·汽车展将于9月30日至10月2日在信阳百花会展中心推出众多汽车品牌和展车,为市民提供多类型、多档次的购车选择。

目前,已经确定参展的汽车品牌有阿斯顿·马丁、宝马、沃尔沃、保时捷、特斯拉、路虎、凯迪拉克、吉普、克莱斯勒、长安、力帆、风行、众泰、奇瑞、北汽幻速、北京汽车、野马、名爵、荣威、别克、雪佛兰、福特、上海大众、北京现代、东风悦达起亚、广汽传祺、广州本田、广汽丰田、东风日产、郑州日产、长安马自达、海马汽车。今年9月刚上市的众多新车,如全新锋范、楼兰、途胜、别克昂科威等车型也将悉数亮相。同时,在2015年上半年汽车销售排行榜靠前的数款车型,如热销的“十

万级全民SUV”传祺GS4,堪称“全民家轿”的新桑塔纳、朗逸也将亮相展会,并以空前的优惠力度回馈广大消费者。10月2日,众泰大迈X5新车上市会将在车展现场举行,广大市民可以零距离感受大迈风采。

此外,此次金秋时尚生活展加大了展会购车的回馈力度。市民现场订车,可另外享受额外的2000元至4000元的优惠,成功订车还将享受由车行天下汽车美容赠送的价值800元的2次全车漆面、塑料件养护,100元第一现场行车记录仪优惠券等,由洗洋洋汽车维修美容中心(平桥区)和车之港一站式汽车服务中心(浉河区)免费赠送的全车精洗3次,让每一位准车主优惠到家。

作为信阳日报社旗下的信阳豫楚传媒有限公司主办的2015中国信阳金秋时尚生活展,积极响应市委、市政府提出的“百日攻坚”行动,进一步拉动我市市场消费。本次汽车展将坚持专业性、精确度,细致入微地搭建展销平台,围绕展商需求,完善展会服务功能,为广大市民带来一场惊艳、实惠的盛宴。



为纪念1932年红军在鄂豫皖首府举行的首届运动会,9月25日,市体育局在市体育中心举办红色运动会,比赛项目包括“神勇投弹手”、“红军的扁担”、“丰收大比拼”、“定点投篮”、“瞄准射击”等五个大项。图为“红军战士”在比赛中。

本报记者 郝光 摄



新县书法作品开展

本报讯(记者 肖东 黄宁) 9月25日上午,由市文联、市文广新局、新县县委宣传部主办,新县文联、信阳市博物馆、新县书法家协会承办的庆祝中华人民共和国成立六十六周年新县书法作品展在信阳市博物馆开展。我市书法家及书法爱好者300多人观看了展览。

新县书法作品展秉承“面向大众、全员参与”原则,所有作品均面向新县籍书法家和全县广大书法爱好者公开征集,经过层层筛选,最终确定200余幅书法篆刻精品参展。

展览期间,书法家张永明向相关单位捐赠了篆书版《中华字经》图书,并为新县光彩实验学校、信阳二高等7所中小学捐赠了书法作品。

此次书法展自9月25日起,至10月3日,为期一周,将为广大市民和书法爱好者奉上一道节日文化大餐。

平桥区:全力护航“三秋”生产

本报讯(唐媛媛 许必莉) 为确实现全年粮食持续增收和明年夏粮生产奠定坚实基础,今年以来,平桥区采取措施,全力护航“三秋”生产。截至目前,全区秋作物播种总面积123万亩,已收86万亩,完成70%。

强化市场监管,全力保障农资供应。该区积极协调供销社、农机等职能部门做好农药、化肥、种子、农膜和农机具等农资供应,深入各村组和高产创建示范园区,广泛开展农业技术培训,确保及时将“三秋”生产的关键实用技术送到农户。通过“12316三农”服务热线,随时解答农户在生产中遇到的疑难问题,把问题解决在田间地头。同时,对五保户、特困户、军烈属以及家中劳

市委要求,要把思想和行动统一到省委的决策部署上来,进一步增强责任感和紧迫感,持续求进,务实发展,积极作为,把各项工作抓实抓深抓准,确保圆满完成年度目标任务,为全省大局多作贡献。

履职尽责 拼搏进取

——二论积极推进全市重点工作

□本报评论员

促增长、保态势、抓落实,不仅有利于推进当前全市重点工作,而且事关今年全市全面工作的完成。全市各职能部门和广大党员干部只有在自己的岗位上履好职、尽好责,带领全市广大人民群众拼搏进取,才能保得住、抓得好,才能如期实现全市各项经济社会发展目标,信阳的全面发展才会再上一个新台阶。

职能部门是全市经济社会发展的组织者、实践者、推动者,在经济运行工作中责任重大。各级职能部门能否不折不扣改革创新,不断

增强服务和监管能力,认真落实中央、省委和市委决策部署,关乎改革发展稳定大局。今年以来,全市各职能部门深入贯彻“四个全面”战略布局和市委、市政府决策部署,严格落实推动经济发展主体责任,坚持实施重点项目攻坚计划和产业集聚区重点项目督导协调例会制度,积极开展以“解难题、促增长”为主题的“百日攻坚”专项行动,全市经济运行质量和效益不断提高,主要指标在全省位次前移,为我市持续打好翻身仗、实现弯道超车发挥了积极作用。但是,在看到成绩的同时,我们也要清醒地看到当前全市经济发展存在的问题,

突出表现在各县区之间发展不平衡、发展形势不容乐观、全面建成小康社会的任务还很艰巨等方面。因此,需要我们在这样的攻坚克难、爬坡过坎关键时期,拼搏进取、勇往直前、再攀新高。

拼搏进取是履职尽责的最好体现,履职尽责需要拼搏进取的最佳境界。我们应当深刻地认识到,履职尽责不是做一天和尚撞一天钟,而是需要踏石留印、抓铁有痕;履职尽责不是守株待兔的不作为,而是要有“敢于第一个吃螃蟹”的开拓精神;履职尽责不是月亮借助太阳发光,而是要用自己的智慧和汗水发光发热。当前,我市各项工

作尤其是重点工作正在紧锣密鼓地向前有序推进,经济运行、招商引资、项目建设、深化改革等,每一项重点工作都有速度与激情、质量与责任、效益与奖励。全市各职能部门要强化领导责任,明确具体任务,强化统筹协调,做到守土有责;要严格问责追责,实行责任倒查和责任追溯,既要追究主要领导责任,也要追究分管领导责任,既要追究属地责任也要追究部门责任,

只有这样,才能确保各项职责落实到位,各项工作取得成效。

“今日能行之事,勿推明日;自己能为之事,勿诿他人。”扎实推进全市重点工作,要站在为全省发展大局多作贡献的高度,按照“三严三实”要求,团结奋进、持续求进、不断前进。只要我们始终保持履职尽责的好心态、拼搏进取的好状态,就能保持信阳经济社会健康发展的新常态。

